

现代快报

2009年6月8日 星期一

责编:崔洪曙 美编:于飞 组版:丁亚平

都市

24小时读者热线
96060
新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

短暂的相聚就要结束

明天,来快报一起欢送老兵

6月2日,92岁的抗日老兵经乘国,终于回到了家乡!这几天,快报记者护送他回句容“省亲”,亲友们轮流宴请老人,陪他看尽家乡一草一木,寻找儿时的记忆。

由于行程较紧,今天,记者将陪老人游览中山陵,品尝南京的小吃。明天,老人就将踏上归途。在外漂泊了71年,好不容易回家乡一次,却只能呆上8天,经乘国多少有一些遗憾。不过,短暂的相聚,终究了却了他的一个心愿,安慰了老人流落缅甸的孤寂。

【天意】 老兵多呆了3天

按照原计划,经乘国只能在家乡呆上5天,然后在昆明与另外几位老兵集合,赶赴云南腾冲国殇墓园祭奠战友。

不过,考虑老兵们年事已高,舟车劳顿,身体吃不消,最后,组织者将老兵返回的时间往后推延。这样一来,经乘国便能在家乡多呆3天了!

“这是天意啊!”经乘国二哥的女儿经世庆泪汪汪地告诉记者,“71年了,三叔难得回来一趟,我们一大家人都想留他多住一些日子。”

即使这样,经乘国“省亲”行程还是很紧张。6月3日至5日,经乘国先后去了二哥的女儿家、儿子家,大哥的二儿子家,由于时间紧迫,最后只在大哥的大儿子家坐了一会儿,大哥的大儿子还因此“生气”了,他说:“我弄了一桌菜,就等三叔来吃呢。”

前天晚上,四弟的四个

【号召】 让我们欢送老兵

快报报道老兵返乡的消息后,引起了强烈的社会反响。这几天,我们收到了数百个读者来电,大家都对这位抗日老兵充满了敬仰之情和关爱之意。

“今天,我们的生活之所以这么安定,有老兵的一份功劳。”苏州市民王先生说,没有老兵抗日卫国,就不会有大家的今天。他很想趁周末来南京看望老兵,不过思前想后,他把机会留给了老兵的亲人。为了表达自己的心意,他给老兵捐了200元钱。

“我外公也是当兵的,他牺牲在朝鲜战场上,永远不

【号召】 让我们欢送老兵

能回来了……”南京市民葛女士说到这里,声音哽咽了。她不仅想给老兵捐款,还希望有机会能见一见老兵。

此外,市民戚先生表示,他的叔叔不仅是远征军,而且跟经乘国在一个部队,也是开车运输炮弹的!他也很渴望能见老兵,聊一聊战火岁月……类似的电话,我们一共接了几百个。

老兵为了保家卫国,才流落缅甸。老兵,也是我们的亲人!为了表示我们对老兵的敬意,对亲人的关怀,我们将为老兵组织一场欢送会。明天,如果您有空,请与我们一起欢送老兵。假如,您会编制蕴含吉祥如意的中国结,您也可以送一份给老兵。

快报记者 刘向红 钟晓敏

远征军老兵寻亲
系列报道之10
江苏天泓爱心支持

报名电话:96060
13770596060
欢送会时间:明天上午9点~10点
欢送会地点:现代快报8楼会议室



放生

近日,农业部和江苏省政府联合举行的长江下游水生生物增殖放流活动,分别在南京、泰州、江阴等地同步举行,江苏共向江海湖泊投放各类鱼种5000多万尾。

快报记者 路军 摄

竹梯断裂 老汉摔断左脚

快报讯(记者 钟寅)为避免给邻居带来不便,老黄急匆匆地爬上近4米高的竹梯,来到7楼平台打开水阀。不料竹梯断裂,老黄从上面坠下,摔得左脚踝关节骨折。

昨天下午2点多,玄武区农坊巷的一幢居民楼里忽然传来救命声。“好像是老黄的声音啊!”邻居连忙上楼救人。此时,老黄瘫坐在地上,痛苦地抱着自己的左脚,身下一摊鲜血。“不得了!左脚骨折了,骨头都露出来了!”这时,老黄的老伴也急匆匆地爬上7楼,看到他伤势严重,吓得大叫。众人赶紧报警,并把老黄从7楼抬下,送上救护车。

邻居告诉记者,老黄今年60岁左右,是这里4楼的老住户。这几天他家在装潢房屋,要重新铺排水管线,水阀需要暂时关闭。这幢楼4至7楼的水阀都由一个总阀控制,而总阀在7楼屋顶的平台上。上午,老黄自己爬竹梯上平台把水阀关了。下午,水管铺设好,老黄立即就上楼去开水阀。

“当时我就担心,老黄年纪大了爬梯子不方便。我劝他等等我,我来帮他扶梯子,可他说不麻烦,自己急匆匆就上去了。”邻居都说,老黄是个特别自觉的人,肯定是担心关闭水阀给大家带来不便,才急着上去的。经医生检查,老黄左脚踝关节骨折,需要住院观察。

(周先生爆料奖50元)

1889元电动车卖了18.89元? 营业员追款不成 上网“通缉”买主

18.89元卖出一辆新电动车?这件令人匪夷所思的事,出现在某论坛的一个帖子里,自称是电动车销售员的发帖人称,由于自己疏忽,顾客刷卡消费时,自己将小数点打错了,事后联系买主,对方却拒绝接触。无奈之下,他只好上网“通缉”此人。

发帖人:少收了1870元

记者设法联系上发帖人,据发帖人称,自己姓陈,在中华路一家连锁车行刚实习一个月,5月14日轮到他值班收钱。“晚上7点多,一个男的到店买了电动车,1880元,加上牌照一共是1889元。”小陈记得,这名男子是刷卡付款,而自己一时大意,没有细看签购单就把发票开给了男子。第二天,店里进行核账时,却发现少了1870.11元,这可把小陈吓得不轻,翻出前一天的签购单仔细核对,终于发现了一张18.99元签购单。

“我们店里没有一件物品是18.99元的,我把1889.00刷成了18.89,少收了1870.11元。”由于电动车办牌照是要填资料和复印身份证,小陈找出资料后,赶紧与买主联系,“第一次给他打电话,他说这个事他也不清楚,要第二天到银行看

了后再说。”

但第二天小陈再次给买主打电话后,对方不是关机就是挂电话。由于小陈还在实习期,一个月工资也就1600余元,对他来说,这笔钱可是大数目,他根据买主资料上填写的地址又前往查找,没想到买主留下的是一个小区的地址,范围太大,根本无法查找。

“这笔钱如果追不回来,就要我自己赔。”小陈说,店长也很同情他的遭遇,也帮他打了不少电话,但对方基本上一听说“电动车”三个字,就赶紧挂电话。小陈抱着最后一丝希望,给对方发了短信,“我跟他讲,我才实习一个月,拿那点钱不容易,让他来我们店付个款,这也是我自己工作不小心,我可以承担一部分损失。”但对方依然不理不睬。

最后一线希望破灭后,小陈想到了网络,将对方姓名、联系方式以及身份证住址都发到网上,希望通过网络来“通缉”买主崔某,并向快报求助,希望能够与买主当面对质。同时,小陈向记者出示了一张有崔某签名的18.89元的签购单。

买主:要告对方侵犯名誉权

昨天下午,记者根据帖

子中提供的电话号码拨打过去,对方接听后,承认自己是崔某。记者将帖子中提到的事情与其核实时,他感到很吃惊。崔某称,自己确实在5月14日晚买了电动车,但对于资料被上网公布的事情,他根本不知道。对于帖子中所陈述的内容,崔某断然否认:“我是在那买的电动车,但我付了全部的钱。我当时是刷卡,但卡里钱不够,买车是付的现金,另外刷卡50元买了两把锁。”崔某表示,如果不给钱,对方怎么可能给他开发票?“发票就是我付钱的证据。”

记者问他为何挂小陈电话,崔某称,自己很忙,有时骑车,把电话挂掉是很正常的事。对于记者提到的那张18.89元签购单,“那是对方的事,我不清楚。”对于小陈希望的“当面对质”,他表示,愿意对质,但希望通过法律途径。他认为,对方的行为,已侵犯了他的名誉权,他将找律师进行咨询,要与对方对簿公堂。

随后,记者咨询了南京焯燃律师事务所主任律师虞兴东,“如果小陈所述属实,对方属于不当得利,可以上法院起诉。”而贸然将对方信息公布在网上,确实不妥。(周先生爆料奖80元)

快报记者 马晶晶

方便面价格“蠢蠢欲动” 厂家称,出厂价没有上调

“记得一个多月前,这种方便面是3块钱一桶,现在怎么变成3块5了?”南京一些消费者发现,近来方便面的价格似乎有些“蠢蠢欲动”,部分品牌悄悄地调了价,涨幅高达16%。难道一年多前溃败的方便面联手涨价事件苗头重现?记者就此展开了调查。

部分方便面涨价

在欧尚超市汉中门大街店,康师傅红烧牛肉面6月5日的价格是每桶(113克)3.5元,而十天前、一个月前的价格都是3元;在苏果超市兴隆平路店,同样是每桶3.5元,价格波动情况与欧尚相同;在苏果超市长乐路店,125克桶装统一来一桶老坛酸菜牛肉面、109克桶装统一来一桶番茄牛肉面都是3.5元,而十天前它们的价格分别为3.09元、3.19元……

不过,除了价格上调外,部分品牌方便面还搞起了“限购”活动。例如在苏果超市长乐路店,记者看到桶装113克康师傅红烧牛肉面有两个标签。在上一层的白色标签上,写着价格是3.5元;在下一层的黄色标签上,价格显示是3元,不过旁边还有一行小字:“每人每日限购1桶”。询问超市工作人员,得到的回答是:“3元是特价,3.5元是原价。想多买的话,可以分开买分开付款,这样也是3元。”

连包装袋面还在促销

既然价格调上去了,为何又要通过“限购”来降价呢,不是多此一举吗?有消费

者质疑说,方便面的价格真让人看不懂。

记者发现,其实商家对桶装和袋装方便面采取了两种价格策略。例如,在苏果超市长乐路店,康师傅红烧牛肉面的5连包是8.6元,好滋味红烧牛肉面(每包99克)5连包是6.9元,大食袋红烧牛肉面(每包113克)5连包9.7元;统一老坛酸菜牛肉面(每包116克)和精炖番茄牛肉面(每包100克)的5连包都是8.5元,不过黄色标签表明是促销价,掀开黄色标签可以看到下面的白色标签显示原价8.9元。

好又多超市长乐路店,康师傅好滋味红烧牛肉面(每包99克)5连包6.2元,搞促销每包还绑送围裙一条。

厂家:近期无涨价打算

主打规格品的涨价,让不少消费者感觉方便面似乎又要涨价了。尤其是近期面粉的价格有所回调,是否更加意味着涨价的可能性?

对此,“康师傅”顶新集团公关部负责人接受记者采访时明确称:近期没有涨价的打算。至于市场上部分品种价格有所上涨,或许是零售企业的调价策略。这位负责人表示,他们的方便面出厂价也没有上调,虽然当前面粉的价格有些波动,但他们判断只是暂时的,而且作为生产大户,“康师傅”的面粉等原材料采购都是在低点吸入,所以目前的价格波动对他们的生产成本尚未构成太大的影响。

实习生 刁艳阳
快报记者 郑春平